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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE. 

Aos nove dias do mês de Agosto (09/08/2024), ano de 2024, por volta das dez 

horas, provisoriamente á Rua Tancredo Neves, nº135, em Brejão Pernambuco, 

reuniu-se a Câmara dos Vereadores de Brejão PE, sob a Presidência do Vereador 

Lucivaldo Tenório Pinto, que fez a composição da Mesa Diretora. Sendo o Primeiro 

Secretário o Ver. José Adeilson Dantas Pereira e o segundo Secretário o Ver. 

Renato Valdivino da Silva, Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que 

fosse feita a leitura do Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se 

verificou a seguinte presença: Antônio Alberes da Silva Barros, Aparecido da Silva 

Batista, Cicero Dionísio da Silva, Claudio Ferreira da Silva,  Francisco de Assis 

Moreira de Oliveira, Ivonaldo Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Lucivaldo 

Tenório Pinto e Renato Valdivino da Silva. Portanto, todos os edis estavam 

presentes. Em seguida o Presidente passou para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a 

leitura da ATA ANTERIOR, que depois de lida e achada em conformidade, foi posta 

em discussão e votação, sendo devidamente aprovada, por unanimidade. 

Prosseguindo o Presidente, para INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS. Não 

havendo, Projeto nem Indicações, prosseguiu O Presidente, passando para 

ASSUNTOS DIVERSOS. Neste momento, O Presidente falou de que foi procurado 

por proprietário de um terreno, onde Lhe foi feita a explicação de que se fosse 

utilizado certa metragem no terreno vizinho, iria O prejudicar, visto que prejudicaria a 

sua movimentação de entrada e saída. Depois de ter sido detalhada a situação, 

conseguiu fazer uma mediação. Onde não haverá prejuízo para nenhuma das 

partes. Ficou devidamente feita a conciliação e o assunto devidamente encerrado.   

Facultada a palavra o Ver. Renato Valdivino da Silva, fez a indagação sobre terrenos 

doados neste período eleitoreiro. O Presidente respondeu e esclareceu que doação 

tem a devida validade, quando é feita de modo legal, como projeto apreciação e 

votação pelo Poder Legislativo. Que depois disto segue para os registro dentro dos 

ditames da lei. Logo após utilizou da palavra o Ver. Dionisio da Silva, que se referiu 

ao assunto dizendo que a rua ou passagem já existia e que é de seu inteiro 

conhecimento, pois desde criança já passava por lá. Como Vossa Excelência disse 

já estar resolvido, fico grato pela notícia. Concluiu falando de outras observações e 

citou, que na academia da cidade, há um certo perigo na estrutura onde requer 

reparos para ser evitado algum tipo de desabamento. Logo após falou o Ver. José 

Adeilson Dantas Pereira, que fez uma geral sobre os assuntos ventilados nesta 

Sessão, com suas argumentações e razoabilidades. Em seguida o Ver. Ivonaldo 

Felix da Silva, utilizou a palavra para se referir, sobre alguns pontos na saúde que 

podem ser melhorados, para maior facilidade e conforto aos que dela precisam. Foi 

citados alguns casos onde se destacou o atendimento médico e outros que não 

sortiram os efeitos esperados de imediatos. Não mais havendo quem utilizasse a 

apalavra O Presidente, fez as considerações cabíveis aos fatos relatados e  passou 
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para ORDEM DO DIA. Não havendo matéria a ser apreciada e votada, passou para 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Momento O Presidente agradeceu a todos pelas 

presenças deu a sessão por encerrada. Convocou a todos para a próxima reunião 

dia vinte e três próximo, do ano em curso. Agradeceu a todos e ordenou que fosse 

lavrada a Ata e que depois lida e achada em conformidade fosse assinada, pela 

Mesa Executiva. Eu José Adeilson Dantas Pereira, Ver. Que a fiz digitei e assino. 

 
 

Lucivaldo Tenório Pinto  
Presidente 

 
 
 

  José Adeilson Dantas Pereira 
1º secretário 

 
 
 

Renato Valdivino da Silva. 
2º Secretário 
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